

ВАЖНО СЪОБЩЕНИЕ!



Zwolle, 11 септември 2017

Не внасяйте хранителни продукти от Централна и Източна Европа!

Организацията на производителите на свинско месо призовава всички свои колеги от Централна и Източна Европа да не внасят храна от страните в тази част на Европа. Този призив е във връзка с риска от разпространение на Африканската чума по свинете.

От 2014 година в Централна и Източна Европа се наблюдава разпространение на африканска чума по свинете. Особено силно са засегнати Балтийските страни, Полша, Чехия и Румъния, където все още избухват нови огнища. Отнася се преди всичко до заразени диви свине, но също така и за свинеферми, които са поразени от вируса. Опасяваме се, че разпространението ще засегне цяла Европа.

Засегнатите държави са заети с интензивен мониторинг, който да предотврати нови случаи на разпространение на това ужасно заболяване и да ограничи досегашните случаи.

Африканската чума по свинете е изключително заразна вирусна инфекция, смъртоносна за свинете. За хората тя не е опасна. Предаването на вируса става посредством заразени животни, камиони, леки автомобили, чрез досег с храна и напитки, предимно месни продукти.

Във връзка с интензивните контакти между Нидерландия и страните от Централна и Източна Европа молим за Вашето сътрудничество. Наистина е важно вирусът да бъде ограничен и да не се разпространява повече в Европа.

Затова призоваваме всеки да бъде бдителен и да вземе възможно най-стриктни мерки. Особено предприятията, които имат контакти с холандски свинеферми или посещават такива. От съществено значение е строгата хигиена – измиване на ръцете, вземане на душ и евентуална смяна на дрехите.

Ето защо най-настойчиво молим всеки един да не внася храни и напитки от Централна и Източна Европа **и особено месни продукти.**

Благодарим от името на холандските и европейските фермери за Вашето разбиране и сътрудничество. Заедно може да ограничим разпространението на африканската чума по свинете.

С най-приятелски поздрави,

Ингрид Янсен, председател на Организацията на холандските свиневъди

(POV е организация на холандските производители на свинско месо)